



**YURT İÇİ VE YURT DIŞI**  
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ  
TÜRK HAVA YOLLARI  
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ  
0552 300 85 95

YURT İÇİ  
TURLAR

YURT DIŞI  
TURLAR

OTOBÜS  
KİRALAMA

VİLLA  
KİRALAMA

KAPLICA  
TURLARI



**Nazende Tour**  
TÜRİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI  
ORGANİZASYONU

OTOBÜS  
BİLETİ

HAC  
UMRE

VİZE  
İŞLEMLERİ

TATİL  
OTELLERİ

% 50'YE VARAN  
İNDİRLİMLER

İPTAL HAKKI

KREDİ KARTIYLA  
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour

nazentour

**BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR**

## Çevre İllerden Talep Artıyor: Gaziantep Sağlıkta Güvenin Adresi

Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü koordinasyonunda, 2025 yılı boyunca il genelinde sağlık hizmetleri yoğun bir tempoyla sürdürüldü. Kamu Hastaneleri ve Aile Sağlığı Merkezlerinde yıl içerisinde toplam 17 milyon hasta muayenesi gerçekleştirilerek, vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimi güçlü bir altyapı ve yaygın hizmet ağıyla sağlandı. 4'TE

## Gaziantep'te Milli Mücadele Döneminin Sağlık Kahramanları Anıldı

Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü ile Gaziantep Kent Konseyi iş birliğinde düzenlenen programda, Antep'in "Gazi" unvanını aldığı Milli Mücadele döneminde yokluklar içinde insan hayatını kurtarmak için fedakârca görev yapan sağlık neferleri anıldı.

## Çocuklarda Epilepsi: Belirtileri, Tedavisi Ve Dikkat Edilmesi Gerekenler

**MEDICALPOINT**  
Çocuk Nörolojisi  
Prof. Dr. Sedat Işıkhay

Epilepsi, dünya genelinde milyonlarca kişiyi etkileyen nörolojik bir hastalık olup, özellikle çocuklar arasında yaygın bir sağlık sorunu teşkil etmektedir. Epilepsi, beyin hücrelerinin anormal ve kontrolsüz elektriksel aktiviteleri sonucu nöbetlerin ortaya çıkmasına yol açar. Bu nöbetler, farklı şekillerde kendini gösterir ve çeşitli belirtilerle seyredebilir.

# Yanki Gaziantep Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

06 OCAK 2026 SALI SAYI: 55 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com

### Dijital Kalenizi İnşa Edin: WhatsApp Güvenliğinizi Maksimuma Çıkarmak İçin 8 Kritik Özellik

Giriş: Milyarlarca Kullanıcının Ortak Noktası Güvenlik Meta çatısı altında faaliyet gösteren WhatsApp, bugün dünya genelinde 2 milyardan fazla insanın günlük iletişim trafiğini yönetiyor. 2'DE

### Görmez, Adaylığını Açıkladı

Gaziantep kuyumculuk sektörünün deneyimli isimlerinden Sabri Celal Görmez, Gaziantep Kuyumcular Odası Başkanlığı için aday olduğunu açıkladı. Görmez, şeffaf, çözüm odaklı ve esnafa sürekli iletişim halinde olan bir yönetim anlayışıyla yola çıktığını belirtti. 4'TE

## AK PARTİ GAZİANTEP TÜRKİYE ORTALAMASININ ÜZERİNDE BÜYÜDÜ

Yargıtay Başkanlığı tarafından açıklanan resmî veriler doğrultusunda Adalet ve Kalkınma Partisi'nin 11 milyon 543 bin 301 üyeye ulaşarak Türkiye siyasi tarihinde yeni bir rekora imza atmasının ardından, AK Parti Gaziantep İl Başkanlığı'nda basın toplantısı düzenlendi.

İl Başkanı Fatih Muhaddis Fedaioğlu'nun ev sahipliğinde gerçekleştirilen, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, İl Kadın Kolları Başkanı Dilan Ensari Şahin, İl Gençlik Kolları Başkanı Mustafa Durmuş ve il-ilçeler üç kademe teşkilat mensuplarının katılım sağladığı basın toplantısında, Türkiye genelindeki üye artışının yanı sıra Gaziantep iline ait güncel üye sayıları ve sahada yürütülen çalışmalar kamuoyuyla paylaşıldı.

### İnsülin Direnci Obeziteyi Tetikliyor

Gaziantep Özel Hatem Hastanesi İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Halil Kallı, insülin direnci hakkında önemli bilgiler verdi. 2'DE

### Şahinbey Belediyesi Okul Etraflarını Ve Yollarını Temizledi

Etkili olan yoğun kar yağışı nedeniyle geçici olarak ara verilen eğitim-öğretim faaliyetleri, pazartesi günü yeniden başlıyor. 4'TE

### Başkan Yılmaz'dan Hacibaba'ya Ziyaret

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Hacibaba Mahallesi'ni ziyaret ederek mahalle sakinleriyle bir araya geldi.



**Nazende Tour**  
TÜRİZM VE SEYAHAT AJANESİ

HERŞEY DAHİL  
20 GÜNLÜK  
4'lü Oda 1300 \$  
3'lü Oda 1350 \$  
2'li Oda 1425 \$

GAZİANTEP  
DİREK UÇUŞLU

31  
ARALIK  
20 GÜNLÜK

1  
ŞUBAT  
20 GÜNLÜK

24  
MART  
20 GÜNLÜK  
ŞEVVAL

**ARALIK - ŞUBAT ŞEVVAL UMRESİ**

UZMAN BAY VE BAYAN  
HOCALARIMIZIN REHBERLİĞİNDE GRUPLARA ÖZEL İNDİRİM !!!

## Gaziantep'te Halı ve Zemin Kaplamaları Fuarı Küresel Fuar Heyecanı Sardı

İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuarı' 6 Ocak 2026 Salı günü düzenlenecek törenle kapılarını açıyor. 25 ülkeden 400'ün üzerinde firmanın katılacağı fuara GAHİB üyesi 180 markanın katılarak 2026 koleksiyonlarını görücüye çıkaracağı ifade edildi. Ticaret Bakanı Ömer Bolat ve Gaziantep protokolünün katılımıyla açılışı gerçekleşecek olan fuar 9 Ocak 2026 tarihine kadar devam edecek. 4'TE

**FESİH BOZAN**

**ABD Haydutluğun Zirvesinde**

SAYFA 3'TE

**Uzm. Dr. Tahsin Özenmiş**

**Türk ve Arab İki Hakikî Kardeş Millet İnşallah Yakın Bir Âtide İttihad Edecek**

SAYFA 3'TE

# Çevre illerden Talep Artıyor: Gaziantep Sağlıkta Güvenin Adresi



## Gaziantep'te Milli Mücadele Döneminin Sağlık Kahramanları Anıldı

Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü ile Gaziantep Kent Konseyi iş birliğinde düzenlenen programda, Antep'in "Gazi" unvanını aldığı Milli Mücadele döneminde yokluklar içinde insan hayatını kurtarmak için fedakârca görev yapan sağlık neferleri anıldı. "Destansı Mücadelede Sağlık Neferleri" temasıyla gerçekleştirilen etkinlikte; cephede ve cephe gerisinde büyük bir özveriyle hizmet sunan sağlık çalışanlarının mücadelesi, şehrin direniş ruhu ve isimsiz kahramanları bir kez daha saygı ve minnetle یاد edildi.

Programda; Vali Yardımcısı Abdullah Şen, İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin, Gaziantep Kent Konseyi Başkanı Erdem Güzelbey, Kent Konseyi Onursal Başkanı Op. Dr. Samet Bayrak, İl Sağlık Müdürlüğü yöneticileri, akademisyenler, kurum temsilcileri ve çok sayıda sağlık çalışanı katıldı.

Programda konuşan İl Sağlık Müdürü Dr. Beytullah Şahin, Antep Harbi'nde yokluklar içinde görev yapan sağlık çalışanlarının yalnızca hastaları değil, bir şehrin umudunu da ayakta tuttuğunu vurguladı. Dr. Şahin konuşmasında, "Antep Harbi'nin o şanlı direnişinde, cephede savaşan kahramanlarımız kadar, imkânsızlıklar içinde can kurtarmaya çalışan sağlık neferlerimiz de büyük bir destan yazmıştır. Bugün Aile Sağlığı Merkezlerimize bu kıymetli isimleri vererek geçmişimize olan vefamızı somut şekilde yaşıyoruz, sağlık kahramanlarımızın hatırasını gelecek nesillere aktarıyoruz. Onların fedakârlığı, bugün sunduğumuz sağlık hizmetlerinin ilham kaynağıdır." ifadelerini kullandı. 4 Aile Sağlığı Merkezine Antep Harbi Sağlık Kahramanlarının İsimleri Verildi

Etkinlik kapsamında, ilde hizmet veren dört Aile Sağlığı Merkezine Antep Harbi'nde büyük fedakârlıklar gösteren sağlık kahramanlarının isimleri verildi. Bu çerçevede; Dr. Mecit Barlas, Dr. Hamit Uras, Dr. İbrahim Söylemez ve Ömer Asım Aksoy isimleri Aile Sağlığı Merkezlerinde yaşıtmaya başlandı. İsim değişikliğiyle birlikte bu merkezlerin, sağlık hizmetlerinin yanı sıra Milli Mücadele ruhunu ve vefa bilincini de gelecek nesillere aktarması hedefleniyor.

Programda ayrıca Gaziantep Kent Konseyi Onursal Başkanı Dr. Samet Bayrak tarafından Antep Harbi dönemine ilişkin bilgiler paylaşıldı; fotoğraf sergisiyle tarihe tanıklık edildi.

Etkinlik sonunda, projeye destek veren Gaziantep Valiliği, Gaziantep Kent Konseyi ve emeği geçen tüm kurumlar ile sağlık çalışanlarına teşekkür edilirken, Milli Mücadele'nin sağlık kahramanları rahmet, minnet ve saygıyla anıldı.



Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü koordinasyonunda, 2025 yılı boyunca il genelinde sağlık hizmetleri yoğun bir tempoyla sürdürüldü. Kamu Hastaneleri ve Aile Sağlığı Merkezlerinde yıl içerisinde toplam 17 milyon hasta muayenesi gerçekleştirilerek, vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimi güçlü bir altyapı ve yaygın hizmet ağıyla sağlandı.

Artan nüfus ve bölgesel sağlık ihtiyaçları doğrultusunda; yeni açılan kamu hastaneleri,

ek hizmet binaları ve Aile Sağlığı Merkezleri ile sağlık hizmet sunumu daha da güçlendirildi. Hayata geçirilen yeni tesisler sayesinde hem şehir merkezinde hem de ilçelerde sağlık hizmetlerine erişim kolaylaştırıldı.

Gaziantep, yalnızca kendi nüfusuna değil çevre illerden gelen hastalara da sağlık hizmeti sunan güçlü bir merkez haline geldi. Özellikle ileri tetkik, tedavi, cerrahi işlemler ve nitelikli hizmetler için çevre illerden Gaziantep'e yönelen hasta sayısında artış yaşandı.

Anne ve Bebek Sağlığı  
Öncelikli Alan Oldu

Gaziantep'te 2025 yılı içerisinde il genelinde 45 bine yakın doğum gerçekleşti. Gaziantep İl Sağlık Müdürlüğü'nün yürüttüğü çalışmalar kapsamında; gebelik izlemleri, doğuma hazırlık eğitimleri, anne dostu hastane uygulamaları ve yenidoğan bakım hizmetleri titizlikle sürdürüldü. Anne ve bebek sağlığını merkeze alan hizmetlerle

güvenli doğum süreçleri desteklendi.

225 Bin Ameliyat, Özellikli  
Cerrahiler Bölgeye Hizmet Verdi

2025 yılı boyunca kamu hastanelerinde 225 bin ameliyat gerçekleştirildi. Özellikle Gaziantep Şehir Hastanesi'nde yapılan ileri düzey ve özellikli ameliyatlara, kenti yalnızca kendi nüfusuna değil çevre illere de hizmet veren bir sağlık üssü konumuna taşıdı. Nitelikli cerrahi işlemlerde hasta güvenliği ve hizmet kalitesi ön planda tutuldu.

Anjiyoda Kamunun Gücü  
Gaziantep genelinde yıl içerisinde gerçekleştirilen yaklaşık 20 bin anjiyo işleminin yarısından fazlası kamu hastanelerinde yapıldı. Bu veriler, özellikle acil kardiyovasküler müdahalelerde kamu sağlık tesislerinin güçlü kapasitesini ve güvenilirliğini ortaya koydu.

Sunulan bu hizmetlerle Gaziantep, yalnızca kendi nüfusuna değil, çevre illerden gelen vatandaşlara da güvenilir sağlık hizmeti sunan önemli bir merkez haline geldi.

# İnsülin Direnci Obeziteyi Tetikliyor

İnsülin direnci, tüm dünyada ve ülkemizde giderek artan obezitenin önemli nedenlerinden biri olarak öne çıkıyor. Gaziantep Özel Hatem Hastanesi İç Hastalıkları Uzmanı Dr. Halil Kalli, insülin direnci hakkında önemli bilgiler verdi.

Dr. Kalli, insülin direncini; kas, yağ ve karaciğer hücrelerinin pankreas tarafından üretilen insüline yeterince yanıt verememesi sonucu kan şekeri seviyesinin yükselmesiyle ortaya çıkan bir metabolik bozukluk olarak tanımladı.

Belirtiler Önemsemeli  
İnsülin direncinin ilk sinyallerinin çoğu zaman göz ardı edildiğini belirten Dr. Kalli, sık yaşanan tatlı krizleri, yemek sonrası uyku hali, kilo vermede zorlanma, yemekten sonra kan şekerinin ani düşmesine bağlı el titremesi ve terleme ile bel çevresinde giderek artan genişlemenin insülin direncinin belirtileri arasında yer aldığını ifade etti.

Metabolik Sağlık, Yaşam Kalitesinin Temelidir  
İnsülin direncini yalnızca geçici olarak

baskılamanın yeterli olmadığını vurgulayan Dr. Kalli, tedavinin temelinde vücudun doğal dengesini yeniden kurmanın yattığını söyledi.

"İnsülin direnci tedavisinde öncelikli adım yaşam tarzı değişiklikleridir. Tıbbi beslenme tedavisi, düzenli egzersiz, fiziksel aktivitenin artırılması ve uyku düzeninin sağlanması büyük önem taşır. Beslenme planı; bireyin yaşı, cinsiyeti, fiziksel aktivite düzeyi ve yaşam tarzına göre kişiye özel olarak belirlenmelidir," dedi.

Zamanında Müdahale Önemli  
İnsülin direncinin başka hastalıkların gelişimini de tetikleyebileceğine dikkat çeken Dr. Kalli, erken tanı ve zamanında müdahale ile bu durumun kontrol altına alınabileceğini belirtti. Bu sayede tip 2 diyabet, hipertansiyon ve kalp-damar hastalıkları gibi ciddi sağlık sorunlarının önüne geçilebileceğini vurguladı.

İnsülin Direnci Testi  
İnsülin direncinin tespitinde önemli bir gösterge olan HOMA-IR değerinin, vücudun insüline karşı duyarlılığını ölçen



önemli bir parametre olduğunu ifade eden Dr. Kalli, normal koşullarda bu değer 2.5'in altında olması gerektiğini, 2.5'in üzerindeki değerlerin metabolik sorunlara işaret edebileceğini söyledi.

Stres ve Uyku Düzeni de Etkili  
Dr. Kalli, insülin direncinin gelişmesinde; yüksek trigliserit düzeyleri, aşırı kilo, stres, fiziksel aktivite yetersizliği, polikistik over sendromu ve uyku bozukluklarının önemli rol oynadığını belirtti.

# Dijital Kalenizi İnşa Edin: WhatsApp Güvenliğinizi Maksimuma Çıkaracak 8 Kritik Özellik

## DİJİTAL KALENİZ: v İLK KİLTİR



Giriş: Milyarlarca Kullanıcının Ortak Noktası Güvenlik Meta çatısı altında faaliyet gösteren WhatsApp, bugün dünya genelinde 2 milyarın fazla insanın günlük iletişim trafiğini yönetiyor. Uçtan uca şifreleme (end-to-end encryption) varsayılan bir standart olsa da, dijital dünyadaki tehditler her geçen gün evriliyor. Siber saldırganlar, dolandırıcılar ve veri avcıları sürekli yeni yöntemler geliştirirken, sadece "şifreli mesajlaşmak" artık yeterli değil. Peki, dijital ayak izinizi nasıl koruyabiliriz, WhatsApp'ı nasıl geçilmesi zor bir kaleye dönüştürebilirsiniz? İşte her kullanıcının bilmesi gereken 8 altın kural.

Temel Kilitler ve Kimlik Doğrulama  
1. İki Adımlı Doğrulama: Hesabınızın Çelik Kapısı  
WhatsApp güvenliğinin en temel ancak en çok ihmal edilen adımı "İki Adımlı Doğrulama"dır. Bu özellik, SIM kartınız kopyalansa veya telefon numaranız bir şekilde ele geçirilse bile, saldırganın hesabınıza erişmesini engeller.  
• Nasıl Çalışır? Belirleyeceğiniz 6 haneli özel bir PIN kodu, hesabınızı başka bir cihaza kurmak istediğinizde sizden istenir.  
• Neden Kritik? Bu kod olmadan, sadece SMS doğrulama koduyla hesabınıza giriş yapılamaz. Bu, "SIM swapping" adı verilen saldırı türüne karşı en etkili kalkanıdır.  
2. Biyometrik Kilit (Parmak İzi ve FaceID)



Telefonunuzun ekran kilidinin açık olduğu anlarda, bir başkasının mesajlarınıza göz atmasını engellemek için uygulama içi kilidi aktif etmelisiniz.

• Uygulama: Ayarlar > Gizlilik > Uygulama Kilidi sekmesinden aktif edilebilir. Bu sayede, telefonunuz bir arkadaşınızın veya meraklı bir yakınınızın elindeyken bile WhatsApp içerikleri gizli kalır.  
3. Bilinmeyen Numaraları Sessize Alma  
Son dönemde artan "uluslararası kodlu spam aramaları"na karşı WhatsApp'ın geliştirdiği etkili özelliklerden biri budur.  
• Güvenlik Katmanı: Bu özelliği açtığınızda, rehberinizde kayıtlı olmayan kişilerden gelen aramalar telefonunuzu çaldırılmaz ancak "Aramalar" sekmesinde görünür. Bu, sosyal mühendislik saldırılarını ve dolandırıcılık girişimlerini daha başlamadan engellemenin en kolay yoludur.

Görünmezlik Modu ve Veri Gizliliği  
4. Gelişmiş Gizlilik Ayarları (Çevrimiçi ve Son Görülme)  
"Neden cevap vermedim?" baskısından kurtulmanın ötesinde, bu ayar bir güvenlik meselesidir. Kötü niyetli kişiler, çevrimiçi olma saatlerinizi takip ederek günlük rutinlerinizi (uyku saati, iş saati vb.) analiz edebilir.  
• Öneri: "Son görülme" ve "Çevrimiçi" bilgisini sadece kişilerinize açmak veya tamamen kapatmak, dijital gizliliğiniz için hayati önem

taşır. Ayrıca profil fotoğrafınızı "Herkes" yerine "Kişilerim" olarak ayarlayarak, numaranızı rastgele bulan yabancıların kimliğini tespit etmesini zorlaştırabilirsiniz.

5. IP Adresini Aramalarda Koru  
WhatsApp üzerinden yapılan sesli ve görüntülü aramalar normalde doğrudan bağlantı (peer-to-peer) üzerinden gerçekleşir. Bu, kaliteli bir bağlantı sağlansa da teknik olarak karşı tarafın IP adresinizi görmesine neden olabilir.

• Yeni Özellik: Ayarlar > Gizlilik > Gelişmiş kısmında bulunan "Aramalarda IP Adresini Koru" seçeneği, aramalarınızı WhatsApp sunucuları üzerinden yönlendirerek gerçek konumunuzu ve ağ kimliğinizi gizler.

6. Süreli Mesajlar: Kendi Kendini İmha Eden Sohbetler  
Bazı bilgilerin sonsuza kadar dijital ortamda kalması risklidir. Kredi kartı bilgileri, adresler veya hassas özel konuşmalar için "Süreli Mesajlar" özelliğini kullanmalısınız.

• Esneklik: Mesajların 24 saat, 7 gün veya 90 gün sonra otomatik olarak silinmesini sağlayabilirsiniz. Bu özellik, telefonunuzun çalınması veya yedeklerinizin ele geçirilmesi durumunda geçmiş verilerinizin etkilerini minimuma indirir.

Şifreleme ve Yedekleme Güvenliği  
7. Uçtan Uca Şifreli Yedeklemeler  
Birçok kullanıcı, mesajlarının şifreli olduğunu düşünerek rahat eder. Ancak, mesajlarınızı Google Drive veya iCloud'a yedeklediğinizde, bu yedekler varsayılan olarak WhatsApp'ın uçtan uca şifreleme korumasında değildir (bulut sağlayıcısının güvenliğine tabidir).

• Çözüm: WhatsApp, "Uçtan Uca Şifreli Yedekleme" özelliğini sundu. Bu özelliği açarak yedeklerinize bir şifre veya 64 haneli bir anahtar tanımlarsınız. Bu anahtar olmadan ne Google/Apple ne de WhatsApp yedeklerinizi okuyabilir. Uyarı: Bu şifreyi kaybederseniz yedeklerinize asla ulaşamazsınız!

8. Gruplarda Gizlilik Kontrolü  
İziniz olmadan absürt veya tehlikeli gruplara eklenmek, numaranızın onlarca yabancı tarafından görülmesine neden olur.

Doğru, Tarafsız ve İnkilâli Yayıncılık

**Gaziantep**  
**Yankı Gazetesi**

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

**GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN**

06 OCAK 2026 SALI  
SAYI: 55

**YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ**  
Memik Düzdal

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**  
Memik Düzdal

**GENEL KOORDİNATÖR**  
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

**SAYFA SEKRETERİ**  
Mehmet Karaoğlu

**EDİTÖR**  
Ali OK

**SPOR EDİTÖRÜ**  
Uzm. Dr. Fatih Yendi

**HUKUK DANIŞMANI**  
Av. Ahmet Necati Ülker

**İDARİ MERKEZİ**  
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.  
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

**İRTİBAT: 0542 589 0546**

**BASKI**  
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.



Uzm. Dr.  
Tahsin  
Özenmiş

## Türk ve Arab İki Hakikî Kardeş Millet İnşâallah Yakın Bir Âtide İttihad Edecek

"Türk ve Arap milletlerini birbirinden koparan şey coğrafya değil, planlı bir hafıza mühendisliğiydi. Bugün bin yıllık bu iman ahdini yeniden hatırlama zamanı. Bu ittihad, sadece bir hayal değil; insanlığın huzuru için tarihî bir zorunluluktur."

Tarih, sadece olanı değil; unutturulanı da konuşur. Daha doğrusu, unutturulmak isteneni de... Türk ve Arap milletlerinin bin yılı aşan kader ortaklığı da işte böyle bir suskunluğun içine itilmiştir. Oysa bu iki milletin ilişkisi, geçici ittifaklara, siyasî menfaatlere yahut coğrafi zorunluluklara indirgenemeyecek kadar derin bir zemine sahiptir. Aynı kıbleye yönelmiş saf saf namazların, aynı sancak altında verilmiş canların ve aynı Peygamber'e (S.A.V) duyulan müşterek muhabbetin inşa ettiği bir kardeşlikten söz ediyoruz. Bu kardeşlik, tarih boyunca yalnızca güç üretmemiş; adalet, merhamet ve nizam da üretmiştir.

Birinci Dünya Savaşı, yalnızca cepheleleri değil; hafızaları ve kimlikleri de işgal eden bir kırılma noktasıdır. Bu savaş, Müslüman coğrafyada silahlarla birlikte yalanların, desiselerin ve kimlik tahribatının da dolaşıma sokulduğu bir laboratuvar işlevi görmüştür. Türk ile Arab arasındaki bin senelik muhabbet, sahte düşmanlık hikayeleriyle zehirlenmiş; kardeşlik, siyasî projelerin malzemesi haline getirilmiştir.

Bu kopuş bir tarih kazası değil, bilinçli bir hafıza mühendisliğidir.

İslâm'ın şehitler ve gazilerle yazılmış müşterek tarihi, bilinçli bir şekilde parçalanmış hafızaların arasına hapsedilmek istenmiştir. Çünkü İslâm ümmetinin bir arada durabilme kabiliyeti, sadece askerî veya siyasî bir güç değil; aynı zamanda ahlâkî bir meydan okumadır. Peygamber Efendimiz'e (S.A.V) duyulan derin muhabbet, Ravza-i Mutahharasına yönelen o sarsılmaz özlem ve onun en küçük iltifatına mazhar olabilmek için her şeyini feda edebilen bir ruh halî, sömürgeci aklın asla tahammül edemeyeceği bir diriliş potansiyeli taşımaktadır. Bu yüzden hedef alınan, yalnızca topraklar değil; kalpler, bağlar ve müşterek hatıralar olmuştur.

Bediüzzaman Said Nursî'nin metinlerinde yankılanan çağrı, tam da bu noktada tarihsel bir analiz olmanın ötesine geçer; bir gelecek tasavvuru sunar. Türk ve Arap milletleri, tekrar ittihad ettiklerinde yalnızca geçmişin hesabını kapatmayacak; aynı zamanda insanlığın bugün kaybettiği sulh, adalet ve birlikte yaşama ahlâkını yeniden hatırlatacaktır. Bu yazı, nostaljik bir özlemin değil; tarihin, aklın ve iman tecrübesinin süzgecinden geçmiş bir hakikatin izini sürmektedir.

Bu kırılmayı en berrak biçimde teşhis eden metinlerden biri de Bediüzzaman Said Nursî'nin tarih okumasıdır:

"Ey aziz ve necib kavm-i Arab'ın nuranî a'zâları! Tarihin a'makına gömülen ve maziden istikbale atlayan ecdadlarımıza, bu millet-i İslâmî parçalamak için bin dörtyüz seneden beri hücum eden küffar orduları, en nihayet Birinci Harb-i Umumî'de emellerine muvaffak oldular. Türk ve Arab iki hakikî Müslüman kardeşin bin senelik sarsılmayan muhabbetlerini pek çok desiselerle, yalanlarla söndürdüler. Ehl-i İslâmın ve nev'-i beşerin

medar-ı fahri ve bütün mevcudatın sebeb-i hilki ve bütün füyuzat-ı İlahiyenin mazharı o âlî Peygamber'in Ravza-i Mutahharasına yüzler sürmek için pek büyük bir iştiağı kalblerinde yaşattıklarına tahammül edemediler. O âlî Peygamber-i Zîşan'ın küçücük bir iltifatına mazhar olmak için, ruhlarına varıncaya kadar her şeylerini feda ettiklerini hazmedemediler. 1400 seneden beri zeminin yüzünde, zamanın sahifeleri üzerinde ve şehidlerin ve gazilerin beyaz kılıncı kalemleriyle kırmızı mürekkepleriyle yazıp tarihe emanet bıraktıkları medar-ı iftiharları muhteşem yazılarını, Müslümanlara unutturmak istediler. Bu azimle yürüyen o amansız düşmanlar, pek acı işkenceler altında ezdikleri Türk ve Arab bu iki kardeşi, bir daha ittihad etmemek için en müdhiş muahedelerin zincirleriyle bağladılar. Çelik zincirler altında senelerle inlettirdiler. Her türlü şenaati Müslümanlığa icra ettiler...

Biz Türkler, seyyidleri kesretle içinde bulunan ve necib kavm-i Arab olan sizlere ve sizin ecdadlarınız olan Sahabe-i Güzin'e, Allah namına, Peygamber-i Zîşan hesabına sonsuz bir sevgiyi ve nihayetsiz bir hürmeti daima kalbimizde, ruhumuzda besliyoruz ve yaşıyoruz. O âlî Peygamber-i zîşan için ve onun âlî dini için, başta ruhumuz ve her şeyimizi fedaya hazırız.

Cenab-ı Hakk'ın lütf u kereminden büyük bir ümid ile yalvarıp istiyoruz ki; sevgili Üstadımız Bediüzzaman Hazretlerinin verdikleri haber-i beşaretle, Türk ve Arab iki hakikî kardeş millet inşâallah yakın bir âtide ittihad edecek. Ve o ittihad sayesinde, o müdhiş düşmanların Müslümanlar içine saçtıkları fesad tohumları kendi yüzlerine atılacak. Ve zincirler altında inleyen dörtyüz milyon Müslümanlık, yeniden hayat-ı kudsiye-i İslâmîye ile, nev'-i beşerin başına geçip, sulh ve müsalemet-i umumiye için temin edecek, inşâallah." (Tarihçe-i Hayat)

Metin, Türk ve Arap milletlerinin bin yıllık İslâm kardeşliğinin, asırlardır İslâm dünyasını parçalamayı hedefleyen düşmanlar tarafından özellikle Birinci Dünya Savaşı'yla bozulduğunu anlatır. Bu düşmanların, Peygamber sevgisi etrafında şekillenen ortak tarih, fedakârlık ve şeref mirasını unutturmak için desiseler, yalanlar ve ağır anlaşmalarla iki kardeş milleti birbirinden kopardığını vurgular. Buna rağmen Türklerin, Sahabe-i Güzin'in mirasçıları olan Araplara Allah ve Peygamber namına derin bir sevgi ve hürmet beslediği; din uğruna her türlü fedakârlığa hazır olduğu ifade edilir. Metin, Bediüzzaman'ın müjdesine dayanarak, Türk ve Arap milletlerinin yeniden ittihad edeceğine, bu birlik sayesinde İslâm âlemini zincire vurulan fesadın dağılacağına ve İslâm'ın insanlığa yeniden barış ve huzur getireceğine dair güçlü bir ümit ve dua ile son bulur.

Bugün ihtiyaç duyulan şey, yeni sınırlar çizmek değil; bozulan hatıraları onarmaktır. Türk ile Arab'ı yeniden yan yana getirecek olan, romantik sloganlar değil; aynı secdeye kapanmanın, aynı emanete sahip çıkmanın ve aynı hesabı verme şuurunun dirilmesidir. Çünkü bu kardeşlik yeniden ayağa kalktığı anda, yalnızca iki millet değil; uzun zamandır adaleti arayan insanlık da nefes alacaktır.

Tarih, bu ittihadı bir ihtimal değil; gecikmiş bir zaruret olarak beklemedir.



FESİH  
BOZAN

## ABD Haydutluğun Zirvesinde

ABD'nin Venezuela'ya yönelik saldırısı ve Başkan Maduro ile eşini kaçırma girişimi, uluslararası hukuku hiçe sayan ve uluslararası ilişkilerde hukukun değil gücün geçerli olduğunu gösteren açık bir emperyal saldırıdır.

ABD'nin bu haydutluk ve eşkıyalığı, silah zoruyla ülkeleri dizayn etme alışkanlığı elbette ilk değildir ve son da olmayacaktır.

Maalesef dünya, gücünün güçsüzü ezdiği bir yer hâline geldi...

· ABD'nin Afganistan, Irak, İran, Libya, Suriye, Sudan, Panama ve Venezuela'ya ve diğer ülkelere yönelik işgal ve müdahaleleri; çeşitli ülkelerdeki askerî üsleri ve terör örgütlerini beslemesi...

· İsrail'in Filistin, Suriye, Lübnan, İran, Yemen ve Katar'a yönelik saldırı ve işgali...

· Rusya'nın Afganistan, Çeçenistan ve Ukrayna'daki işgal ve savaşı

· Fransa, İngiltere ve diğer Batılı ülkelerin işgal ettikleri ve sömürdükleri ülkeler...

· NATO şemsiyesi altında, diğer ortak devletlerle yapılan işgaller...

· Bölgede Kürt halkının ezilmeye çalışılması,

· Ve daha birçok savaş...

ABD'nin Venezuela'daki temel hedefi, 1998 öncesine kadar sömürge olarak kullandığı Venezuela'yı tekrar sömürgeye çevirmek için rejimi değiştirip kukla ve işbirlikçi bir yönetimi iş başına getirmektir.

ABD bu planı gerçekleştirmek için:

· Önce Maduro'yu uyuşturucu kaçakçılığıyla suçladı, tankerleri bombaladı, yaklaşık 100 kişiyi katletti. (Tıpkı Irak'ı kimyasal silah bulundurmaya suçlaması gibi)

· Maduro'yu istifaya zorlamak için Venezuela'nın petrol ihracatını tamamen kesmeye yönelik olarak tankerlere el koydu. Tüm bu baskılara rağmen Maduro iktidarı bırakmayınca:

· Askerî müdahaleyi gerçekleştirdi...

Bu, tam anlamıyla devlet haydutluğu, korsanlığı ve eşkıyalığıdır.

Maduro hakkında uyuşturucu kaçakçılığı, diktatörlük ve yolsuzluk gibi iddiaların olması, ABD'nin askerî müdahalesini meşru kılmaz.

Bir ülkenin iktidarı, dış müdahalelerle değil ancak halkın iradesiyle değişmelidir.

ABD hiçbir yere barış ve demokrasi götürmez; ancak kan, gözyaşı ve sömürü götürmüştür.

ABD, tüm ülkeleri askerî gücüyle tehdit ettiği gibi ekonomik olarak da tehdit etmektedir.

Askerî işgal veya işbirlikçi kukla liderler üzerinden ele geçirdiği ülkelerin yer altı ve yer üstü kaynaklarını sömürüyor, çok uluslu şirketleriyle bu ülkeleri ekonomik olarak işgal ediyor.

ABD, dünyanın neresinde olursa olsun kendisine boyun eğmeyen ve ülkesini sömürttirmeyen liderlere karşı darbe yapmakta, haydutça bir politika izlemekten çekinmiyor.

ABD/Trump, bir mafya babası gibi dünya ülkelerine haraç kesmektedir. Suriye'nin topraklarını İsrail'e verdiğini, İran'ın nükleer silah üretmemesi gerektiğini, Venezuela'yı kendilerinin yöneteceğini söyleyebiliyor...

Uluslararası dengeleri zorbalıkla kendi lehine çevirmeye çalışan ABD ve diğer zorba ülkelere ne zamana kadar dayanılabilecek?

Dünya böyle gelmiş, böyle mi gidecek? Uluslararası hukuku tanımaz bu haydutlardan kurtulmanın bir yolu yok mudur? Elbette vardır.

Emperyalizme karşı duran, hak, hukuk, adalet ve eşitlikten yana olan tüm ülkelerin bir araya gelmesi, güç birliği yapması ve uluslararası adil bir düzen için yapısal adımlar atması gerekiyor.

"Dünya beşten büyüktür" hamasi nutukları yerine, somut adımlar atılarak yeni bir BM, NATO ve para birliğine geçilmesi lazım.

Bunun somut örneği, merhum Prof. Dr. Necmettin Erbakan Hocamızın:

· Savaş değil, barış  
· Çatışma değil, diyalog  
· Çifte standart değil, adalet  
· Üstünlük değil, eşitlik  
· Sömürü değil, adil düzen  
· Baskı ve tahakküm değil, insan hakları, hürriyet ve demokrasi

ilkeleri çerçevesinde kurduğu D-8'dir.

D-8'in ilkeleri etrafında D-30, D-60 ve D-160 birliği oluşturulmalıdır.

Bu ilkeler etrafında kenetlenerek yeni bir küresel dayanışmaya gidilmelidir.

Emperyalizme karşı, hak ve adaletten yana olan ey devletler; dünyada bunca örnek yaşanırken daha ne bekliyorsunuz, sıranın size gelmesini mi?

Vesselam.

# Şahinbey Belediyesi Okul Etraflarını Ve Yollarını Temizledi



Etkili olan yoğun kar yağışı nedeniyle geçici olarak ara verilen eğitim-öğretim faaliyetleri, pazartesi günü yeniden başlıyor. Şahinbey Belediyesi, öğrencilerin ve

öğretmenlerin okullara güvenli ve sorunsuz bir şekilde ulaşabilmesi için okul çevrelerini ve yollarını temizleyerek eğitime hazır hale getirdi.

Şahinbey Belediyesi Fen İşleri ve Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri, kar yağışının durmasının ardından ilçedeki tüm okulların yol, kaldırım ve çevrelerinde yoğun bir temizlik çalışması yürüttü. Okul yaya yolları ve ana ulaşım güzergâhları kardan arındırılarak eğitim-öğretime hazır hale getirildi.

**EĞİTİM İÇİN GÖREV BAŞINDAYIZ**  
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, öğrencilerin güvenliğini her zaman ön planda tuttuklarını belirterek, "Yoğun kar yağışı nedeniyle eğitime ara verilen okullarımız pazartesi günü yeniden

eğitim öğretime başlayacak. Öğrencilerimizin okullarına rahat ve güvenli bir şekilde ulaşabilmeleri için ekiplerimizle birlikte okul yolları ve çevrelerinde kapsamlı kar temizleme çalışmaları gerçekleştirdik. Amacımız, çocuklarımızın herhangi bir olumsuzluk yaşamadan eğitimlerine devam etmelerini sağlamak" dedi.

Başkan Mehmet Tahmazoğlu, kış şartları boyunca belediye ekiplerinin 7/24 görev başında olduğunu vurgulayarak, vatandaşların da buzlanma ve olumsuz hava koşullarına karşı dikkatli olmalarını istedi. Şahinbey Belediyesi'nin özverili çalışmaları sayesinde ilçede eğitim-öğretimin normal seyrine dönmeye beklenirken, veliler ve okul yönetimleri yapılan çalışmalardan dolayı belediye ekiplerine teşekkür etti.



## Görmez, Adaylığını Açıkladı

Gaziantep kuyumculuk sektörünün deneyimli isimlerinden Sabri Celal Görmez, Gaziantep Kuyumculuk Odası Başkanlığı için aday olduğunu açıkladı. Görmez, şeffaf, çözüm odaklı ve esnafla sürekli iletişim hâlinde olan bir yönetim anlayışıyla yola çıktığını belirtti.

Gaziantep ekonomisinin en köklü ve önemli sektörlerinden biri olan kuyumculuk alanında uzun yıllardır faaliyet gösteren Sabri Celal Görmez, 17 Ocak 2026 tarihinde Gaziantep Ticaret Odası büyük salonunda düzenlenecek olan Gaziantep Kuyumculuk Odası seçimi için adaylığını kamuoyuyla paylaştı. Adaylık açıklamasında sektörün yaşadığı sorunlara dikkat çeken Görmez, mesleğin geleceğini güvence altına alacak projelerle göreve talip olduğunu ifade etti.

"Kuyumculuk sektörünün geleceği için önemli bir kararı sizlerle paylaşmak üzere bulunuyorum" diyen Görmez, alın teriyle ekmeğini kazandığı bu mesleğe daha güçlü bir gelecek sunmak amacıyla aday olduğunu vurguladı.

**"SEKTÖR CİDDİ SORUNLARLA KARŞI KARŞIYA"**

Gaziantep kuyumculuk sektörünün son yıllarda birçok yapısal sorunla karşı karşıya kaldığını dile getiren Sabri Celal Görmez, ekonomik dalgalanmalar, artan maliyetler, kayıt dışı ve sahte ürünler, güvenlik problemleri, meslek içi eğitim eksikliği ve dijital dönüşüm ihtiyacının sektörü zorladığını söyledi.

Bu sorunların görmezden gelinmeyeceğini ifade eden Görmez, "Sorunları ertelemek yerine, çözüm üretmek zorundayız. Bu çözümleri de ancak birlikte hareket ederek hayata geçirebiliriz" dedi.

**ŞEFFAF VE ULAŞILABİLİR YÖNETİM VURGUSU**

Adaylığının temel hedefinin, üyelerin sorunlarına duyarlı, şeffaf, hesap verebilir ve ulaşılabilir bir oda yönetimi oluşturmak olduğunu belirten Görmez, oda yönetiminin esnaftan kopuk değil, esnafla iç içe olması gerektiğini kaydetti.

**PROJE VE HEDEFLERİNİ AÇIKLADI**

Sabri Celal Görmez, adaylık sürecinde hayata geçirmeyi planladığı hedefleri ise şu başlıklar altında topladı:

Üyelerle sürekli iletişim hâlinde olan, aktif ve çözüm odaklı bir oda yönetimi  
Kayıt dışı faaliyetlerle kararlı mücadele ve etkin denetim mekanizmaları  
Meslek içi eğitimler, çırak-kalfa-usta yetiştirme programları ve geleceğe yönelik projeler

Dijitalleşme sürecinde esnafa rehberlik eden modern bir yönetim anlayışı  
Esnafın ekonomik yükünü hafifletecek projeler ve kurumlarla güçlü iş birlikleri

**"ODA, DAYANIŞMANIN MERKEZİ OLMALI"**

Birlik ve beraberliğin en büyük güç olduğu dikkat çeken Sabri Celal Görmez, Gaziantep Kuyumculuk Odası'nın ayrışmanın değil, dayanışmanın merkezi olması gerektiğini söyledi. Her üyenin kendini odanın doğal bir parçası olarak hissetmesi gerektiğini vurgulayan Görmez, "Üyelerimiz ihtiyaç duyduğunda yanında güçlü bir oda bulmalı" ifadelerini kullandı.

**MESLEĞİN SAYGINLIĞINA VURGU**

Adaylık açıklamasını teşekkürle tamamlayan Sabri Celal Görmez, temel hedefinin kuyumculuk mesleğinin saygınlığını korumak, mevcut sorunlara kalıcı çözümler üretmek ve gelecek nesillere daha güçlü bir sektör bırakmak olduğunu belirtti.

Sabri Celal Görmez, "Daha güçlü bir Gaziantep kuyumculuk camiası için hep birlikte çalışacağız" diyerek destek veren meslektaşlarına ve basın mensuplarına teşekkür etti.

## Başkan Yılmaz'dan Hacıibaba'ya Ziyaret

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Hacıibaba Mahallesi'ni ziyaret ederek mahalle sakinleriyle bir araya geldi. Kar yağışının ardından beyaza bürünen sokaklarda gezen Yılmaz, hem çocukların kar sevincine ortak oldu hem de mahalle halkının talep ve önerilerini yerinde dinledi.

Ziyaret sırasında çocuklarla yakından ilgilenen Yılmaz, kar topu oynayan ve kardan adam yapan miniklerin mutluluğunu paylaştı. Çocukların neşesi mahalleye renk katarken, Yılmaz da onlarla sohbet ederek hatıra fotoğrafları çekti. Soğuk havaya rağmen sıcak ve samimi görüntülerin oluştuğu ziyarette mahalle sakinleri, Yılmaz'a yoğun ilgi gösterdi. Mahalle turu kapsamında esnafı da ziyaret eden Yılmaz, vatandaşlarla birebir sohbet ederek günlük yaşamda karşılaştıkları sorunları, beklentileri ve talepleri dinledi. Özellikle kış şartlarında yürütülen belediye hizmetleri hakkında bilgi veren Yılmaz,

karla mücadele, temizlik ve ulaşım başta olmak üzere yapılan çalışmaların aralıksız sürdüğünü ifade etti.

**ARA SOKAKLARDA ÇALIŞMALAR DEVAM EDİYOR**

Başkan Yılmaz, Şehitkamil'in her mahallesine eşit hizmet anlayışıyla yaklaştıklarını vurgulayarak, sorunları yerinde tespit etmenin ve vatandaşla doğrudan temas kurmanın önemine dikkat çekti. Yılmaz, Şehitkamil'de gönül belediyciliği anlayışıyla çalışmaya devam edeceklerini belirterek, "Her fırsatta mahallelerimizi ziyaret ediyor, hemşehrilerimizin yanında olmaya özen gösteriyoruz. Kar, kış da hemşehrilerimle buluşmamızın önünde bir engel değil. Yoğun kar yağışına rağmen çok şükür ekip arkadaşlarımızın özverili çalışmalarıyla bir sorun yaşamadık. Birkaç gündür ara sokaklarda da temizleme ve tuzlama çalışmalarımız başladı" dedi.



Hacıibaba Mahallesi sakinleri ise ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek, Başkan Yılmaz'a teşekkür etti. Mahalle halkı, belediye başkanının sahada ve vatandaşın yanında olmasının kendilerini mutlu ettiğini ifade etti.

## Gaziantepli Halıçıcıları Küresel Fuar Heyecanı Sardı



İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuarı'ı 6 Ocak 2026 Salı günü düzenlenecek törenle kapılarını açıyor. 25 ülkeden 400'ün üzerinde firmanın katılacağı fuara GAHİB üyesi 180 markanın katılımıyla 2026 koleksiyonlarını görücüye çıkaracağı ifade edildi. Ticaret Bakanı Ömer Bolat ve Gaziantep protokolünün katılımıyla açılışı gerçekleşecek olan fuar 9 Ocak 2026 tarihine kadar devam edecek.

Gaziantepli halıçıcıları bu yıl İstanbul'da üçüncü kez dünya halı sektörüne kapılarını açmaya hazırlanan İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuar 2026 (International Carpet & Flooring Expo 2026) heyecanı sardı. Dünya halı üretiminin %73'ünü gerçekleştiren Gaziantepli halıçıcılar 2026 yılı koleksiyonlarını dünyanın buluşma noktası İstanbul'da görücüye çıkaracak. GAHİB Başkanı Zeynal Abidin Kaplan bu yıl fuarın resmi olarak uluslararası statüye kavuştuğunu

ifade ederek Türkiye'ye marka bir fuar kazandırmanın gururunu yaşadıklarını dile getirdi.

Fuar'a GAHİB Üyesi 180 Marka Katılıyor  
Dünyanın en büyük halı ve zemin kaplamaları fuarı olan İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuar 2026 kapılarını 6 Ocak 2026 tarihinde İstanbul Fuar Merkezinde açmaya hazırlanıyor. GAİB ve İHİB tarafından ortaklaşa düzenlenen ve organizasyonu TÜYAP tarafından gerçekleştirilen İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuar 2026'a 25 ülkeden fiziki katılım ve 102 ülkeden 40 bine yakın ziyaretçinin katılacağı fuara Gaziantep'ten toplam 180 GAHİB üyesi stant açarak katılıyor. 6 Ocak 2025 Salı günü saat 10.30'da açılışının Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Ticaret Bakan Yardımcısı Volkan Açar, Gaziantep milletvekilleri, İstanbul Valisi Davut Gül, Gaziantep Valisi Kemal Çeber, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Şahinbey

Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz ile çok sayıda davetlinin katılımıyla yapılması beklenen fuarla ilgili hazırlıkların tamamlandığını ifade eden Güneydoğu Anadolu Halı İhracatçıları Birliği Başkanı Zeynal Abidin Kaplan yaptığı değerlendirmede "Fuarımız bu yıl uluslararası fuar lisansı alarak dünyanın en büyük halı fuarı olma unvanını da kazandı. Yurt dışından yoğun bir ilgi var. 100 bin metrekare alan üzerinde ve 11 holde gerçekleşecek fuara 25 ülkeden katılım söz konusu. Fuarda 173'ü Gaziantepli olmak üzere bölgemizden toplam 180 markamız stant açarak katılıyor. Fuar genelinde 25 ülkeden 400'den fazla firmanın stant açarak katılımı elbette İstanbul Uluslararası Halı ve Zemin Kaplamaları Fuar 2026'in uluslararası pazarda önemli bir yere sahip olmasının en önemli göstergesidir. Ülkemize uluslararası ölçekli böyle güzel bir fuar kazandırmanın heyecanını yaşıyor, başarılı bir fuar olmasını diliyoruz" dedi.

ICFE, üçüncü yılında ilk kez "International Carpet & Flooring Expo" adıyla düzenleniyor Halı ve zemin kaplamaları sektöründe küresel ölçekte bir buluşma noktası olmayı başaran ICFE, üçüncü yılında ilk kez "International Carpet & Flooring Expo" adıyla düzenleniyor. 6-9 Ocak 2026 tarihleri arasında İstanbul Fuar Merkezi'nde gerçekleştirilecek fuar, 11 salonda, 100 bin metrekarelik alanda düzenlenerek dünyanın en büyük halı fuarları olma niteliği taşıyor. Fuarda birbirinden farklı etkinliklerle de halı dünyasının geleceğinin belirlenmesine yönelik bilimsel toplantıların gerçekleştirileceği bilgisi ve verilirken Fuarda çok sayıda etkinlik ve yarışma düzenlenecek bazılar; Carpet Design Awards Sergisi, Halı Tasarım Yarışması Sergisi, Her Motif Bir Hikaye Sergisi, Carpet Talks Programı ve Benim Parçam-Workshop düzenleneceği de açıklandı.